
¡DECOLORAR! ¡TEÑIR! ¡ACLARAR! ¡DESRIZAR! SIN RIESGOS.
REDUCE LA ROTURA DEL CABELLO HASTA UN 96%



¡BLEACHING! ¡COLOURING! 
¡STRAIGHTENIN! ¡LIGHTENING! RISK FREE.

¡DECOLORARE! ¡COLORARE! ¡STIRARE! ¡SCHIARIRE! SENZA RISCHI.

¡DÉCOLORER! ¡COLORER! ¡DÉFRISER! ¡RINCER! SANS RISQUES.

¡DESCOLORAR! ¡PINTAR! ¡DESFRISAR! ¡ACLARA! SEM RISCOS.

¡BLEICHEN! ¡FÄRBEN! ¡AUFHELLEN! ¡GLÄTTEN! OHNE RISIKEN.

REDUCE HAIR BREAKAGE BY UP TO 96% 

RIDUCE LA ROTTURA DEL CAPELLO FINO AL 96%

RÉDUIT LA CASSURE DES CHEVEUX JUSQU’À 96 %

REDUZ A RUTURA DO CABELO EM CERCA DE 96%

REDUZIERT HAARBRUCH BIS ZU 96 %

ES. Tratamiento protector del cabello para decolorar, teñir, desrizar, aclarar  
SIN RIESGOS.

Sistema OLEO&CONTROL® en tres pasos que reduce la rotura del cabello 
hasta el 96% en tratamientos químicos severos, conserva la elasticidad, brillo, 
suavidad y reduce las pérdidas de color 100%.

GER. Schonende Haarbehandlung beim Bleichen, Färben, Glätten, Aufhellen 
- OHNE RISIKEN. 

OLEO&CONTROL® in drei Schritten reduziert Haarbruch bis zu 96 % bei 
aggressiven chemischen Behandlungen. Es hält die Elastizität, den Glanz und 
die Weichheit und bietet vollständigen Schutz vor Farbverlust.

FR. Traitement protecteur des cheveux pour décolorer, colorer, défriser, 
rincer SANS RISQUES.
 
Système OLEO&CONTROL® en trois étapes qui réduit la cassure des cheveux 
jusqu’à 96 % dans les traitements chimiques sévères, préserve l’élasticité, 
l’éclat, la douceur et réduit les pertes de couleur à 100 %.

EN. RISK FREE protective hair treatment for bleaching, colouring, 
straightening and lightening.

Three-step OLEO&CONTROL® system to reduce hair breakage by up to 96% 
from harsh chemical treatments, to preserve elasticity, shine and softness, and 
drastically reduce colour loss.

IT. Trattamento protettore per decolorare, colorare, stirare, schiarire i capelli 
SENZA RISCHI.

Sistema OLEO&CONTROL® in 3 passi,  riduce la rottura del capello fino al 96% 
in trattamenti chimici severi, conserva elasticità, lucentezza e morbidezza e 
riduce la perdita di colore fino al 100%.

PT. Tratamento protetor do cabelo para descolorar, pintar, desfrisar, aclarar 
SEM RISCOS.

Sistema OLEO&CONTROL® em três passos que reduz a rutura do cabelo 
em cerca de 96% em relação a tratamentos químicos severos. Conserva a 
elasticidade, brilho, suavidade e reduz a perda da cor 100%.
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REF.

DESIGNER

OBSERVATIONS:

DATE

EXPERT KIT

Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient

500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask

500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo

500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

Ref.16/35802999

Ref.16/35729992

Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient
500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask
500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo
500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

ES. PRINCIPIO ACTIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, es una molécula que protege el cabello 
de roturas y daños durante los tratamientos 
químicos ya que penetra en el interior de la fibra 
capilar haciendo que ésta se vuelva más 
resistente, fortaleciendo la queratina natural y 
reconstruyendo los puentes de azufre. 

EN. ACTIVE INGREDIENT. OLEO&CONTROL® 
is a molecule that protects the hair from 
breakage and damage from chemical 
treatments by penetrating the hair’s fibres to 
strengthen natural keratin and reconstruct the 
disulfide bonds, making the hair more 
resistant. 

FR. PRINCIPE ACTIVATEUR. OLEO&CON-
TROL®est une molécule qui protège les 
cheveux des cassures et dégâts pendant les 
traitements chimiques car elle pénètre à 
l'intérieur de la fibre capillaire en la rendant plus 
résistante, renforçant ainsi la kératine naturelle 
et reconstruisant les ponts de soufre. 

IT. PRINCIPIO ATTIVANTE. OLEO&CON-
TROL®, è una molecola che protegge il capello 
da danni e rotture durante i trattamenti chimici, 
penetrando all’interno della fibra capillare 
rendendola più resistente, rinforzando la 
cheratina naturale e ricostruendo i legami 
sulfurei. 

PT. PRINCIPIO ATIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, é uma molécula que protege o cabelo 
de ruturas e danos durante os tratamentos 
químicos. Penetra no interior da fibra capilar, 
devolvendo a resistência ao fortalecer a 
queratina natural e reconstruindo as pontes de 
enxofre. 

ES. MASCARILLA REGENADORA. Crema de 
regeneración del cabello, nutre y fija la acción de 
OLEO&CONTROL®. Su excepcional fórmula basada 
en el sistema OLEO&CONTROL® actúa desde la raíz 
a la punta de la fibra capilar unificando, sellando la 
cutícula y revitalizando el cabello. Efecto instantá-
neo. 

EN. REGENERATIVE HAIR MASK. Regenerative 
cream for hair, to nourish hair and fix the effects of 
OLEO&CONTROL®. Its exceptional formula is 
based on the OLEO&CONTROL® system and acts 
from the roots to the ends of the hair to unify the 
fibres, sealing the cuticle and revitalising the hair. 
For an instant effect.

FR. MASQUE RÉGÉNÉRATEUR. Crème de régéné-
ration des cheveux, nourrit et définit l'action de 
OLEO&CONTROL®. Sa formule exceptionnelle 
basée sur le système OLEO&CONTROL® agit des 
racines aux pointes de la fibre capillaire, en unifiant, 
en scellant les cuticules et en revitalisant les 
cheveux. Effet instantané. 

IT. MASCHERA RIGENERANTE. Crema rigenerante 
del capello, nutre e fissa l’azione di OLEO&CON-
TROL®. La sua formula eccezionale basata sul 
sistema OLEO&CONTROL® agisce dalla radice alla 
punta della fibra proteica, sigillando la cuticola e 
rivitalizzando il capello. Effetto istantaneo. 

PT. MÁSCARA REGENERADORA. Creme de 
regeneração do cabelo, nutre e fixa a ação de 
OLEO&CONTROL®. A sua excecional fórmula 
baseada no sistema OLEO&CONTROL® atua desde 
a raiz às pontas da fibra capilar. Unifica, sela a 
cutícula e revitaliza o cabelo. Efeito instantâneo. 

ES. MASCARILLA SIN ACLARADO. Tratamiento de 
reparación y prolongación de los efectos protecto-
res y regeneradores del sistema OLEO&CONTROL®. 
Aporta suavidad, brillo, facilidad de desenredado y 
protección. La metamorfosis del cabello queda 
fijada y prolongada de inmediato por su acción 
sobre la fibra capilar. 

EN. LEAVE-ON CONDITIONING MASK. Reparative 
treatment to prolong the protective and regenerati-
ve effects of the OLEO&CONTROL® system. 
Protects hair and leaves it soft, shiny and free from 
tangles. Its action on the hair’s fibres immediately 
fixes and prolongs the metamorphosing effects of 
the treatment.

FR. MASQUE SANS RINÇAGE. Traitement de 
réparation et prolongation des effets protecteurs et 
régénérateurs du système OLOE&CONTROL®. 
Apporte douceur, éclat, facilité de démêlage et 
protection. La métamorphose de la chevelure reste 
fixée et immédiatement prolongée grâce à son 
action sur la fibre capillaire.  

IT. MASCHERA SENZA RISCIACQUO. Trattamento 
riparatore, estende  nel tempo gli effetti di protezio-
ne e rigenerazione del sistema OLEO&CONTROL®. 
Apporta morbidezza, lucentezza, pettinabilità e 
protezione. La metamorfosi del capello è stabilizzata 
e prolungata grazie all’azione sulla fibra capillare. 

PT. MÁSCARA SEM PASSAR POR ÁGUA. Tratamen-
to de reparação e prolongamento dos efeitos 
protetores e regeneradores do sistema OLOE&-
CONTROL®. Proporciona suavidade, brilho, facilida-
de em desembaraçar e proteger o cabelo. A 
metamorfose do cabelo é fixada e prolongada de 
imediato pela sua ação sobre a fibra capilar.

ES. CHAMPÚ REVITALIZANTE. Baño de 
tratamiento de acción global en el cuero cabellu-
do y cabello gracias a su fórmula basada en el 
sistema OLEO&CONTROL® que aporta fluidez, 
nutrición y revitalización infinitos. 

EN. REVITALISING SHAMPOO. Comprehensive 
scalp and hair treatment with a formula based on 
the OLEO&CONTROL® system, for infinite body, 
nourishment and new life.

FR. SHAMPOOING REVITALISANT. Bain de 
traitement à action globale sur le cuir chevelu et 
les cheveux grâce à sa formule basée sur le 
système OLEO&CONTROL® qui apporte fluidité, 
nutrition et revitalisation infinies. 

IT. SHAMPOO RIVITALIZZANTE. Bagno trattan-
te ad azione globale sul cuoio capelluto ed i 
capelli, grazie alla sua formula con sistema 
OLEO&CONTROL® che apporta fluidità, nutrizio-
ne e profonda rivitalizzazione. 

PT. CHAMPÔ REVITALIZANTE. Banho de 
tratamento de ação global no couro cabeludo e 
cabelo, devido à sua fórmula baseada no sistema 
OLEO&CONTROL® que dá fluidez, nutrição e 
revitalização contínua.. 

ES.  Nº1. PRINCIPIO ACTIVADOR. 

OLEO&CONTROL®, es una molécula que protege el cabello de roturas y daños 
durante los tratamientos químicos ya que penetra en el interior de la fibra capilar 
haciendo que esta se vuelva más resistente fortaleciendo la queratina natural y 
reconstruyendo los puentes de azufre.

TINTE: 
IMPORTANTE: No utilizar OLEO&CONTROL® Nº1 en la mezcla de tinte y oxidante 
para cubrir canas ni para aclarar raíces.

Usa OLEO&CONTROL® Nº1 sólo para pasar el tinte a medios y puntas. 
Añadir OLEO&CONTROL® Nº1 en las proporciones que se describen más abajo, 
cuando ya estén mezclados el tinte y el oxidante que vamos a aplicar en medios 
y puntas

Dosificación de OLEO&CONTROL® Nº1: 
1 Pulsación=2 gramos

MODO DE EMPLEO:
Aplicar el tinte en raíces de la forma acostumbrada. 
Para pasar el tinte a puntas, añadir por cada 30 gramos 
de crema colorante (sin contar oxigenada) 1 pulsación de OLEO&CONTROL® Nº1.
Tras el tiempo de exposición, lavar con OLEO&CONTROL® SHAMPOO, secar 
ligeramente con toalla y aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 mascarilla FONDANT. 

Tiempo de exposición 2-3 minutos, enjuagar abundantemente y en el tocador, 
aplicar OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sin aclarado.
Los volúmenes del oxidante para medios y puntas con OLEO&CONTROL® serian 
10 volúmenes menos que los empleados para raíz. Ejemplo: Raíz 30 volúmenes; 
Medios y puntas: 20 volúmenes.

DECOLORACIÓN AL AIRE: 
Por cada 30 gramos de polvo decolorante, 1 pulsación de OLEO&CONTROL® Nº1. 
Una vez terminado el proceso de decoloración lavar el cabello con OLEO&CONTROL® 
SHAMPOO, secar ligeramente con toalla y aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 mascarilla 
FONDANT. Tiempo de exposición 2-3 minutos, enjuagar abundantemente y en el 
tocador, aplicar OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sin aclarado.

MECHAS CON PAPEL DE ALUMINIO O PLÁSTICOS TRANSPARENTE: 
Por cada 20 gramos de polvo decolorante, 1 pulsación de OLEO&CONTROL® Nº1. 
IMPORTANTE: Añadir OLEO&CONTROL® Nº1 en las proporciones indicadas más 
arriba cuando ya esté mezclada la decoloración con el oxidante.

Tras el tiempo de exposición, lavar con OLEO&CONTROL® SHAMPOO, secar 
ligeramente con toalla y aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 mascarilla FONDANT. 
Tiempo de exposición 2-3 minutos, enjuagar abundantemente y en el tocador, 
aplicar OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sin aclarado.
Recomendamos subir en 10 volúmenes la potencia del oxidante (Ejemplo: si 
los volúmenes de oxidante serian 20, con OLEO&CONTROL® subiríamos a 30 
volúmenes)

DESRIZANTE: 
Por cada 30 gramos de crema desrizante, 1 pulsación de OLEO&CONTROL® Nº1.
Una vez terminado el proceso de desrizado y neutralizado, tras el tiempo de 
exposición, lavar con OLEO&CONTROL® SHAMPOO, secar ligeramente con toalla 
y aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 mascarilla FONDANT. Tiempo de exposición 2-3 
minutos, enjuagar abundantemente y en el tocador, aplicar OLEO&CONTROL® 
Nº3 FLUID sin aclarado.

TRATAMIENTO RECONSTRUCTOR DE CABELLOS DAÑADOS: 
Lavar el cabello con champú OLEO&CONTROL®. 
Quitar humedad con la toalla. 
Mezclar 5 pulsaciones (10 gramos) de OLEO&CONTROL® Nº2 con 1 pulsación (2 
gramos) de OLEO&CONTROL® Nº1. 

Aplicar la mezcla sobre el cabello húmedo como si fuera una mascarilla, tiempo de 
exposición de 5 a 10 minutos con gorro de plástico. 
Se puede aplicar calor a criterio profesional. 
Pasado el tiempo de exposición lavar con champú OLEO&CONTROL®.
Si es necesario porque el cabello estaba muy dañado, volver a aplicar 
OLEO&CONTROL® Nº2, desenredar, dejar otros 2-3 minutos y enjuagar.
Aplicar OLEO&CONTROL® Nº3 en el tocador y proceder al secado.



EN.  Nº1. ACTIVE INGREDIENT. 

OLEO&CONTROL®, is a molecule that protects the hair from breakage and damage 
from chemical treatments by penetrating the hair’s fibres to strengthen natural 
keratin and reconstruct the disulfide bonds, making the hair more resistant.

TINT: 
IMPORTANT: Do not use OLEO&CONTROL® Nº1 in the tint and peroxide mixture 
for colouring grey hair or lightening roots.

Only use OLEO&CONTROL® Nº1 for colour application to the mid-length or ends. 
Add OLEO&CONTROL® Nº1 according to the proportions detailed below, when 
the tint and peroxide are already mixed for application to the mid-length or ends.

Quantity of OLEO&CONTROL® Nº1: 
1 measure (press once) = 2 grams

INSTRUCTIONS FOR USE:
Apply the colour to the roots as normal. 
Before extending to the ends, add 1 measure of 
OLEO&CONTROL® Nº1 per every 30g of cream colour (not including peroxide).

After the colour has been on the hair for the correct time, wash with 
OLEO&CONTROL® SHAMPOO and dry gently with a towel. Apply OLEO&CONTROL® 
Nº2 FONDANT mask. Leave for 2-3 minutes, rinse with plenty of water and apply 
OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID at the work station. Do not rinse. 
The peroxide strengths used with OLEO&CONTROL® for the mid-length and ends 
are 10vols less than for the roots. Eg: Roots 30vols, mid-length and ends 20vols.

BLEACHING WITHOUT FOIL: 
1 measure of OLEO&CONTROL® Nº1 for every 30g of powder bleach. 
After the bleaching process wash the hair with OLEO&CONTROL® SHAMPOO, and 
dry gently with a towel. Apply OLEO&CONTROL® Nº2 FONDANT mask. Leave for 
2-3 minutes, rinse with plenty of water and apply OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID at 
the work station. Do not rinse.

HIGHLIGHTS WITH FOIL OR TRANSPARENT PLASTIC: 
1 measure of OLEO&CONTROL® Nº1 for every 20g of powder bleach. 
IMPORTANT: Add OLEO&CONTROL® Nº1 according to the proportions detailed 
above, when the bleach and peroxide are already mixed.

After the bleach has been on the hair for the correct time, wash with 
OLEO&CONTROL® SHAMPOO and dry gently with a towel. Apply OLEO&CONTROL® 
Nº2 FONDANT mask. Leave for 2-3 minutes, rinse with plenty of water and apply 

OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID at the work station. Do not rinse. 
The recommendation is to use peroxide with a higher strength of 10vols (eg if the 
peroxide strength is 20vols, with OLEO&CONTROL® use 30vols)

STRAIGHTENING: 
1 measure of OLEO&CONTROL® Nº1 for every 30g of cream straightener. 
After the straightening and neutralising processes, wash with OLEO&CONTROL® 
SHAMPOO and dry gently with a towel. Apply OLEO&CONTROL® Nº2 FONDANT 
mask. Leave for 2-3 minutes, rinse with plenty of water and apply OLEO&CONTROL® 
Nº3 FLUID at the work station. Do not rinse. 

RECONSTRUCTION TREATMENT FOR DAMAGED HAIR: 
Wash the hair with OLEO&CONTROL® shampoo. 
Soak up excess moisture with a towel. 
Mix 5 measures (10g) of OLEO&CONTROL® Nº2 with 1 measure (2g) of 
OLEO&CONTROL® Nº1. 

Apply the mixture to damp hair like a conditioning mask under a plastic cap, and 
leave for 5 – 10 minutes. 
Heat can be applied, according to professional judgement. 
Wash with OLEO&CONTROL® shampoo.
If the hair is very damaged, reapply OLEO&CONTROL® Nº2, de-tangle, leave for a 
further 2-3 minutes and rinse thoroughly.
Apply OLEO&CONTROL® Nº3 at the work station and dry as normal.

FR.  Nº1. PRINCIPE ACTIVATEUR. 

OLEO&CONTROL®, une molécule qui protège les cheveux des cassures et 
dégâts pendant les traitements chimiques car elle pénètre à l’intérieur de la fibre 
capillaire en la rendant plus résistante, renforçant ainsi la kératine naturelle et 
reconstruisant les ponts de soufre.

COLORATION: 
IMPORTANT: Ne pas utiliser OLEO&CONTROL® n ° 1 dans le mélange de couleur 
et d´ oxydant pour couvrir les cheveux blancs ou pour éclaircir les racines.

Utiliser OLEO&CONTROL® Nº1 seulement pour passer la coloration sur les 
longueurs et les pointes.
Ajouter OLEO&CONTROL® Nº1 dans les proportions décrites ci-dessous, une fois 
mélangés la coloration et l´oxydant à 
appliquer sur les longueurs et les pointes 

Dosage de OLEO&CONTROL® N ° 1: 
1 Pulsation = 2 grammes



MODE D´EMPLOI:
Appliquer la coloration sur les racines de la manière 
habituelle. Pour passer la coloration sur les pointes, ajouter 
pour 30 grammes de crème colorante (sans compter l´eau oxygénée), 1 pulsation 
de OLEO&CONTROL® n ° 1.
 
Après le temps d’exposition, laver avec OLEO&CONTROL® SHAMPOOING, sécher 
légèrement avec une serviette et appliquer OLEO&CONTROL® N ° 2 masque 
FONDANT. Temps d´exposition 2-3 minutes, rincer abondamment et sur le 
fauteuil, appliquer OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sans rinçage.
Les volumes d´oxydant pour les longueurs et les pointes avec OLEO&CONTROL® 
seraient 10 volumes de moins que ceux utilisés pour les racines. Exemple : Racines 
30 volumes; longueurs et pointes : 20 volumes.
 
DÉCOLORATION À L’AIR: 
Pour 30 g de poudre décolorante, 1 pulsation de OLEO&CONTROL® n ° 1. 
Une fois le processus de décoloration terminé, laver les cheveux avec 
OLEO&CONTROL® shampooing, sécher légèrement avec une serviette et 
appliquer OLEO&CONTROL® N ° 2 masque FONDANT. Temps d´exposition 2-3 
minutes, rincer abondamment et sur le fauteuil, appliquer OLEO&CONTROL® Nº3 
FLUID sans rinçage.
 
MÈCHE AVEC PAPIER D’ALUMINIUM OU PLASTIQUES TRANSPARENTS : 
Par 20 g de poudre décolorante, 1 pulsation de OLEO&CONTROL® n ° 1. 
IMPORTANT: Ajouter OLEO&CONTROL® Nº1 dans les proportions indiquées ci-
dessus une fois la décoloration mélangée avec l´oxydant.
Après le temps d’exposition, laver avec OLEO&CONTROL® shampooing, sécher 
légèrement avec une serviette et appliquer OLEO&CONTROL® N ° 2 masque 
FONDANT. Temps d´exposition 2-3 minutes, rincer abondamment et sur le 
fauteuil, appliquer OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sans rinçage.
Il est conseillé de monter à 10 volumes la puissance de l´oxydant (exemple : si les 
volumes d´oxydant étaient de 20, avec OLEO&CONTROL®, monter à 30 volumes)
 
DÉFRISANT: 
Pour 30 g de crème défrisante, 1 pulvérisation de OLEO&CONTROL® n ° 1.
Une fois terminé le processus de défrisage et neutralisation, après le temps 
d’exposition, laver avec OLEO&CONTROL® shampooing, sécher légèrement avec 
une serviette et appliquer OLEO&CONTROL® N ° 2 masque FONDANT. Temps 
d´exposition 2-3 minutes, rincer abondamment et sur le fauteuil, appliquer 
OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sans rinçage.
 
TRAITEMENT RECONSTRUCTEUR DES CHEVEUX ABÎMÉS : 
Laver ses cheveux avec le shampooing OLEO&CONTROL®. 
Enlever l’humidité avec une serviette. 
Mélanger 5 pulvérisations (10 grammes) d´OLEO&CONTROL® N ° 2 avec 1 

IT.  Nº1. PRINCIPIO ATTIVANTE. 

OLEO&CONTROL®, è una molecola che protegge il capello da danni e rotture 
durante i trattamenti chimici, penetrando all’interno della fibra capillare rendendola 
più resistente, rinforzando la cheratina naturale e ricostruendo i legami sulfurei.

TINTA: 
IMPORTANTE: Non utilizzare OLEO&CONTROL® Nº1 in miscele di tinta e ossidante 
per coprire capelli bianchi o per schiarire le radici.

Utilizzare OLEO&CONTROL® Nº1 solo per il colore da passare su lunghezze e 
punte.
Aggiungere  OLEO&CONTROL® Nº1 secondo le proporzioni descritte più in basso, 
quando già tinta e ossidante da applicare su lunghezze e punte sono miscelati. 

Dosaggio OLEO&CONTROL® Nº1: 
1 pressione del dosatore = 2 grammi 

MODO D’USO:
Applicare il colore sulle radici come d’abitudine.
Per passare il colore su lunghezze e punte, aggiungere 
1 pressione del dosatore OLEO&CONTROL® Nº1 (2 gr.) ogni 30 grammi di crema 
colorante
( senza contare l’ossidante).

Trascorso il tempo di posa, lavare con OLEO&CONTROL® SHAMPOO, asciugare 
leggermente con una salvietta e applicare OLEO&CONTROL® Nº2 maschera 
FONDANT. Tempo di posa 2-3 minuti. Risciacquare abbondantemente e applicare 
OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID senza risciacquare.
I volumi dell’ossidante da utilizzare su lunghezze e punte con OLEO&CONTROL® 
sono 10 volumi in meno rispetto all’ossidante utilizzato in radice. Esempio: 
Radice:30 Volumi, Lunghezze e punte:20 volumi.

DECOLORAZIONE ALL’ARIA: 
Ogni 30 grammi di polvere decolorante,  aggiungere 1 pressione del dosatore di 

pulvérisation (2 grammes) de OLEO&CONTROL® N° 1. 
Appliquer le mélange sur cheveux humides comme s’il s’agissait d’un masque, 
temps d’exposition de 5 à 10 minutes avec un bonnet en plastique. 
 La chaleur peut être appliquée selon l´avis professionnel. 
Une fois le temps d’exposition écoulé, laver avec le shampooing OLEO&CONTROL®.
Si nécessaire, parce que les cheveux sont très abîmés, réappliquer 
OLEO&CONTROL® N ° 2, démêler, en laissant à nouveau 2-3 minutes puis rincer.
Appliquer OLEO&CONTROL® No3 sur le fauteuil et procéder au séchage.



PT.  Nº1. PRINCIPIO ATIVADOR. 

OLEO&CONTROL®, é uma molécula que protege o cabelo de ruturas e danos 
durante os tratamentos químicos. Penetra no interior da fibra capilar, devolvendo 
a resistência ao fortalecer a queratina natural e reconstruindo as pontes de 
enxofre. 

TINTA: 
IMPORTANTE: NÃO utilizar OLEO&CONTROL® Nº1 na mistura de tinta e oxidante, 
para cobrir brancos, nem para aclarar raízes.

Usar OLEO&CONTROL® Nº1 somente para passar a tinta do meio a pontas. 
Juntar OLEO&CONTROL® Nº1 nas proporções abaixo descritas, após a tinta e o 
oxidante estarem misturados, para aplicar no meio e pontas.

Dosagem de OLEO&CONTROL® Nº1: 
1 Pulsação=2 gramas

MODO DE UTILIZAÇÃO:
Aplicar a tinta na raiz como habitualmente. 
Para passar a tinte às pontas, juntar por cada 30 gramas 
de tinta (sem contar com o oxidante) 1 pulsação de OLEO&CONTROL® Nº1.

Após o tempo de pose, lavar com OLEO&CONTROL® SHAMPOO, secar 
ligeiramente com a toalha e aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 máscara FONDANT. 
Tempo de pose 2-3 minutos, enxaguar abundantemente e na bancada, aplicar 
OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sem passar por água.
A volumagem do oxidante para meio e pontas com OLEO&CONTROL® será 10 
volumes menos que a utilizada na raiz..Exemplo: Raiz 30 volumes: Meio e pontas 
: 20 volumes.

DESCOLORAÇÃO AO AR: 
Por cada 30 gramas de pó descolorante, 1 pulsação de OLOEPLEX Nº1. 

Após terminado o processo de descoloração, lavar o cabelo com OLEO&CONTROL® 
SHAMPOO, secar ligeiramente com uma toalha e aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 
máscara FONDANT. Tempo de pose 2-3 minutos, enxaguar abundantemente e na 
bancada, aplicar OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sem passar por água.

MADEIXAS COM PAPEL DE ALUMÍNIO OU PLÁSTICO TRANSPARENTE: 
Por cada 20 gramas de pó descolorante, 1 pulsação de OLEO&CONTROL® Nº1. 

IMPORTANTE: Juntar OLEO&CONTROL® Nº1 nas proporções acima indicadas, 

OLEO&CONTROL® Nº1. 
Terminato il processo di decolorazione, lavare i capelli con OLEO&CONTROL® 
SHAMPOO,  asciugare leggermente con una salvietta e applicare 
OLEO&CONTROL® Nº2 maschera FONDANT. Tempo di posa 2-3 minuti. 
Risciacquare abbondantemente e applicare OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID senza 
risciacquare.

COLPI DI SOLE CON STAGNOLE O PLASTICA TRASPARENTE:
Ogni 20 grammi di polvere decolorante, 1 pressione del dosatore di 
OLEO&CONTROL® Nº1. 
IMPORTANTE: aggiungere OLEO&CONTROL® Nº1 nelle proporzioni indicate solo 
dopo aver miscelato il decolorante e l’ossidante.

Trascorso il tempo di posa, lavare con OLEO&CONTROL® SHAMPOO, asciugare 
leggermente con una salvietta e applicare OLEO&CONTROL® Nº2 maschera 
FONDANT. Tempo di posa 2-3 minuti. Risciacquare abbondantemente e applicare 
OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID senza risciacquare.

Consigliamo di aumentare di 10 Volumi la forza dell’ossidante utilizzato. (Esempio: 
se l’ossidante scelto per il servizio é a 20 Volumi, con OLEO&CONTROL® utilizziamo 
ossidante a 30 volumi.)

STIRANTE: 
Ogni 30 grammi di crema stirante, aggiungere 1 pressione del dosatore di 
OLEO&CONTROL® Nº1. 

Terminato il processo di stiratura e neutralizzazione, lavare i capelli con 
OLEO&CONTROL® SHAMPOO,  asciugare leggermente con una salvietta e 
applicare OLEO&CONTROL® Nº2 maschera FONDANT. Tempo di posa 2-3 minuti. 
Risciacquare abbondantemente e applicare OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID senza 
risciacquare.

TRATTAMENTO RICOSTRUTTORE PER CAPELLI DANNEGGIATI: 
Lavare i capelli con shampoo OLEO&CONTROL®. 
Togliere l’eccesso di umidità con una salvietta. 
Miscelare 5 pressioni (10 grammi) del dosatore di OLEO&CONTROL® Nº2 con 1 
pressione (2 grammi) de OLEO&CONTROL® Nº1. 
Applicare la miscela sui capelli umidi come se fosse una maschera, tempo di posa 
da 5 a 10 minuti coprendo i capelli con una cuffia di plastica.
Può essere applicato calore a discrezione dell’operatore.
Trascorso il tempo di posa, lavare i capelli con shampoo OLEO&CONTROL®.
Su capelli molto danneggiati, può essere necessario applicare nuovamente 
OLEO&CONTROL® Nº2, districare i capelli, lasciare agire 2-3 minuti e risciacquare.
Applicare OLEO&CONTROL® Nº3 e procedere con l’asciugatura.



quando o pó descolorante já estiver misturado com o oxidante.
Após o tempo de pose, lavar com OLEO&CONTROL® SHAMPOO, secar 
ligeiramente com uma toalha e aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 máscara FONDANT. 
Tempo de pose 2-3 minutos, enxaguar abundantemente e na bancada, aplicar 
OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID sem passar por água.
Recomendamos subir em 10 volumes a potência do oxidante (Exemplo: se a 
volumagem do oxidante for 20, com OLEO&CONTROL® aumentamos para 30 
volumes)

DESFRISANTE: 
Por cada 30 gramas de creme desfrisante, 1 pulsação de OLEO&CONTROL® Nº1.

Uma vez terminado o processo de desfrisar e neutralizar e após o tempo de 
pose, lavar com OLEO&CONTROL® SHAMPOO, secar ligeiramente com a toalha 
e aplicar OLEO&CONTROL® Nº2 máscara FONDANT. Tempo e pose 2-3 minutos, 
enxaguar abundantemente e na bancada, aplicar OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID 
sem passar por água.

TRATAMENTO RECONSTRUTOR DE CABELOS DANIFICADOS: 
Lavar o cabelo com champô OLEO&CONTROL®. 
Retirar o excesso com a toalha. 
Misturar 5 pulsações (10 gramas) de OLEO&CONTROL® Nº2 com 1 pulsação (2 
gramas) de OLEO&CONTROL® Nº1. 

Aplicar esta mistura no cabelo húmido como se fosse uma máscara. Tempo de 
pose de 5 a 10 minutos com uma touca de plástico. 

Pode-se aplicar calor, conforme critério do profissional. 
Após o tempo de pose, lavar com champô OLEO&CONTROL®.

No cabelo muito danificado, se necessário voltar a aplicar OLEO&CONTROL® Nº2, 
desembaraçar, deixar 2-3 minutos e enxaguar.

Aplicar OLEO&CONTROL® Nº3 na bancada e proceder à secagem.

GER.  Nº1. AKTIVER ZUSATZWIRKSTOFF.

OLEO&CONTROL® ist ein Molekül, das Haar während chemischer Behandlungen 
vor Bruch und Schädigungen schützt, da es bis in die Haarfasern eindringt und das 
Haar stärkt, indem das natürliche Keratin aufgebaut und Schwefelverbindungen 
repariert werden.

FÄRBUNG:
WICHITG: Wenden Sie OLEO&CONTROL® Nº1 nicht bei Mischungen von Farbe 
und Oxidationsmittel an, die zum Abdecken weisser Haare oder Aufhellen der 
Haaransätze bestimmt sind.

Wenden Sie OLEO&CONTROL® Nº1 nur bei Farbauftragungen von der Haarmitte 
bis zu den Spitzen an.
Geben Sie OLEO&CONTROL® Nº1 gemäss den unten aufgeführten 
Mischverhältnissen bei, wenn die Paste aus Farbe und Oxidationsmittel 
bereitgestellt ist, die von der Haarmitte bis Spitzen aufgetragen wird.

Dosierung von OLEO&CONTROL® Nº1:
1 Einheit (Pumpdosierung) = 2 Gramm

GEBRAUCHSANWEISUNG:
Tragen Sie die Farbe am Haaransatz in gewohnter Weise auf.
Für die angehende Färbung bis zu den Spitzen fügen Sie pro 30 Gramm Farbpaste 
(Oxidationsmenge nicht einberechnen) 1 Einheit OLEO&CONTROL® Nº1 hinzu.

Die Haare nach Ablauf der Einwirkzeit mit OLEO&CONTROL® SHAMPOO waschen, 
danach mit einem Tuch leicht trocknen und die Maske OLEO&CONTROL® Nº2 
FONDANT auftragen. 2-3 Minuten einwirken lassen, gründlich ausspülen und 
anschliessend ohne Spülung OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID auftragen.
Die Menge an Oxidationsmittel für die Haarmitte und Spitzen ist mit 
OLEO&CONTROL® 10 Einheiten kleiner als die verwendete Menge für den 
Haaransatz. Beispiel: Haaransatz 30 Einheiten; Haarmitte und Spitzen 20 Einheiten.

UNGEDECKT BLEICHEN:
1 Einheit OLEO&CONTROL® Nº1 pro 30 Gramm Blondierpulver.
Die Haare nach beendetem Bleichungsprozess mit OLEO&CONTROL® SHAMPOO 
waschen, danach mit einem Tuch leicht trocknen und die Maske OLEO&CONTROL® 
Nº2 FONDANT auftragen. 2-3 Minuten einwirken lassen, gründlich ausspülen und 
anschliessend ohne Spülung OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID auftragen.

HAARSTRÄHNEN MIT ALU- ODER PLASTIKFOLIEN:
1 Einheit OLEO&CONTROL® Nº1 pro 20 Gramm Blondierpulver. 
WICHTIG: Geben Sie OLEO&CONTROL® Nº1 in den unten angegebenen 
Mischverhältnissen bei, wenn das Bleichungs- mit dem Oxidationsmittel bereits 
vermischt wurde.
Die Haare nach Ablauf der Einwirkzeit mit OLEO&CONTROL® SHAMPOO waschen, 
danach mit einem Tuch leicht trocknen und die Maske OLEO&CONTROL® Nº2 
FONDANT auftragen. 2-3 Minuten einwirken lassen, gründlich ausspülen und 
anschliessend ohne Spülung OLEO&CONTROL® Nº3 FLUID auftragen.
Wir empfehlen, die Oxidationskraft um 10 Einheiten zu steigern (Beispiel: Bei 20 
Einheiten Oxidationsmittel erhöhen wir mit OLEO&CONTROL® auf 30 Einheiten)

HAARE GLÄTTEN:
1 Einheit OLEO&CONTROL® Nº1 pro 30 Gramm Glättungscreme.
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REF.

DESIGNER

OBSERVATIONS:

DATE

EXPERT KIT

Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient

500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask

500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo

500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

Ref.16/35802999

Ref.16/35729992

Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient
500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask
500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo
500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

ES. PRINCIPIO ACTIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, es una molécula que protege el cabello 
de roturas y daños durante los tratamientos 
químicos ya que penetra en el interior de la fibra 
capilar haciendo que ésta se vuelva más 
resistente, fortaleciendo la queratina natural y 
reconstruyendo los puentes de azufre. 

EN. ACTIVE INGREDIENT. OLEO&CONTROL® 
is a molecule that protects the hair from 
breakage and damage from chemical 
treatments by penetrating the hair’s fibres to 
strengthen natural keratin and reconstruct the 
disulfide bonds, making the hair more 
resistant. 

FR. PRINCIPE ACTIVATEUR. OLEO&CON-
TROL®est une molécule qui protège les 
cheveux des cassures et dégâts pendant les 
traitements chimiques car elle pénètre à 
l'intérieur de la fibre capillaire en la rendant plus 
résistante, renforçant ainsi la kératine naturelle 
et reconstruisant les ponts de soufre. 

IT. PRINCIPIO ATTIVANTE. OLEO&CON-
TROL®, è una molecola che protegge il capello 
da danni e rotture durante i trattamenti chimici, 
penetrando all’interno della fibra capillare 
rendendola più resistente, rinforzando la 
cheratina naturale e ricostruendo i legami 
sulfurei. 

PT. PRINCIPIO ATIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, é uma molécula que protege o cabelo 
de ruturas e danos durante os tratamentos 
químicos. Penetra no interior da fibra capilar, 
devolvendo a resistência ao fortalecer a 
queratina natural e reconstruindo as pontes de 
enxofre. 

ES. MASCARILLA REGENADORA. Crema de 
regeneración del cabello, nutre y fija la acción de 
OLEO&CONTROL®. Su excepcional fórmula basada 
en el sistema OLEO&CONTROL® actúa desde la raíz 
a la punta de la fibra capilar unificando, sellando la 
cutícula y revitalizando el cabello. Efecto instantá-
neo. 

EN. REGENERATIVE HAIR MASK. Regenerative 
cream for hair, to nourish hair and fix the effects of 
OLEO&CONTROL®. Its exceptional formula is 
based on the OLEO&CONTROL® system and acts 
from the roots to the ends of the hair to unify the 
fibres, sealing the cuticle and revitalising the hair. 
For an instant effect.

FR. MASQUE RÉGÉNÉRATEUR. Crème de régéné-
ration des cheveux, nourrit et définit l'action de 
OLEO&CONTROL®. Sa formule exceptionnelle 
basée sur le système OLEO&CONTROL® agit des 
racines aux pointes de la fibre capillaire, en unifiant, 
en scellant les cuticules et en revitalisant les 
cheveux. Effet instantané. 

IT. MASCHERA RIGENERANTE. Crema rigenerante 
del capello, nutre e fissa l’azione di OLEO&CON-
TROL®. La sua formula eccezionale basata sul 
sistema OLEO&CONTROL® agisce dalla radice alla 
punta della fibra proteica, sigillando la cuticola e 
rivitalizzando il capello. Effetto istantaneo. 

PT. MÁSCARA REGENERADORA. Creme de 
regeneração do cabelo, nutre e fixa a ação de 
OLEO&CONTROL®. A sua excecional fórmula 
baseada no sistema OLEO&CONTROL® atua desde 
a raiz às pontas da fibra capilar. Unifica, sela a 
cutícula e revitaliza o cabelo. Efeito instantâneo. 

ES. MASCARILLA SIN ACLARADO. Tratamiento de 
reparación y prolongación de los efectos protecto-
res y regeneradores del sistema OLEO&CONTROL®. 
Aporta suavidad, brillo, facilidad de desenredado y 
protección. La metamorfosis del cabello queda 
fijada y prolongada de inmediato por su acción 
sobre la fibra capilar. 

EN. LEAVE-ON CONDITIONING MASK. Reparative 
treatment to prolong the protective and regenerati-
ve effects of the OLEO&CONTROL® system. 
Protects hair and leaves it soft, shiny and free from 
tangles. Its action on the hair’s fibres immediately 
fixes and prolongs the metamorphosing effects of 
the treatment.

FR. MASQUE SANS RINÇAGE. Traitement de 
réparation et prolongation des effets protecteurs et 
régénérateurs du système OLOE&CONTROL®. 
Apporte douceur, éclat, facilité de démêlage et 
protection. La métamorphose de la chevelure reste 
fixée et immédiatement prolongée grâce à son 
action sur la fibre capillaire.  

IT. MASCHERA SENZA RISCIACQUO. Trattamento 
riparatore, estende  nel tempo gli effetti di protezio-
ne e rigenerazione del sistema OLEO&CONTROL®. 
Apporta morbidezza, lucentezza, pettinabilità e 
protezione. La metamorfosi del capello è stabilizzata 
e prolungata grazie all’azione sulla fibra capillare. 

PT. MÁSCARA SEM PASSAR POR ÁGUA. Tratamen-
to de reparação e prolongamento dos efeitos 
protetores e regeneradores do sistema OLOE&-
CONTROL®. Proporciona suavidade, brilho, facilida-
de em desembaraçar e proteger o cabelo. A 
metamorfose do cabelo é fixada e prolongada de 
imediato pela sua ação sobre a fibra capilar.

ES. CHAMPÚ REVITALIZANTE. Baño de 
tratamiento de acción global en el cuero cabellu-
do y cabello gracias a su fórmula basada en el 
sistema OLEO&CONTROL® que aporta fluidez, 
nutrición y revitalización infinitos. 

EN. REVITALISING SHAMPOO. Comprehensive 
scalp and hair treatment with a formula based on 
the OLEO&CONTROL® system, for infinite body, 
nourishment and new life.

FR. SHAMPOOING REVITALISANT. Bain de 
traitement à action globale sur le cuir chevelu et 
les cheveux grâce à sa formule basée sur le 
système OLEO&CONTROL® qui apporte fluidité, 
nutrition et revitalisation infinies. 

IT. SHAMPOO RIVITALIZZANTE. Bagno trattan-
te ad azione globale sul cuoio capelluto ed i 
capelli, grazie alla sua formula con sistema 
OLEO&CONTROL® che apporta fluidità, nutrizio-
ne e profonda rivitalizzazione. 

PT. CHAMPÔ REVITALIZANTE. Banho de 
tratamento de ação global no couro cabeludo e 
cabelo, devido à sua fórmula baseada no sistema 
OLEO&CONTROL® que dá fluidez, nutrição e 
revitalização contínua.. 

ES.  Nº2. MASCARILLA REGENADORA

Crema de regeneración del cabello, nutre y fija la acción de OLEO&CONTROL® 
Nº1. Su excepcional fórmula basada en el sistema OLEO&CONTROL ® actúa desde 
la raíz a la punta de la fibra capilar unificando, sellando la cutícula y revitalizando 
el cabello. Efecto instantáneo.

MODO DE EMPLEO: 
Después del paso Nº1 y con el cabello lavado quitar exceso de agua con una 
toalla, aplicar cantidad necesaria por medios y puntas. Tiempo de exposición 
2-3 minutos. Aclarar abundantemente con agua. Usar después del champú para 
mantenimiento en casa.

EN.  Nº2. REGENERATIVE HAIR MASK

Regenerative cream for hair, to nourish hair and fix the effects of OLEO&CONTROL® 
Nº1. Its exceptional formula is based on the OLEO&CONTROL® system and acts 
from the roots to the ends of the hair to unify the fibres, sealing the cuticle and 
revitalising the hair. For an instant effect.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
After step Nº1, with washed hair, soak up excess moisture with a towel and apply 
a sufficient amount to the mid-length and ends. Leave for 2-3 minutes and rinse 
with plenty of water. Use at home after shampooing to maintain the effects .

Die Haare nach beendeter Glättung und Einwirkzeit zur Neutralisierung mit 
OLEO&CONTROL® SHAMPOO waschen, danach mit einem Tuch leicht trocknen 
und die Maske OLEO&CONTROL® Nº2 auftragen. 2-3 Minuten einwirken lassen, 
gründlich ausspülen und anschliessend ohne Spülung OLEO&CONTROL® Nº3 
FLUID auftragen.

WIEDERAUFBAUBEHANDLUNG VON BESCHÄDIGTEN HAAREN:
Die Haare mit Shampoo OLEO&CONTROL® waschen. Mit einem Tuch überschüssige 
Feuchtigkeit entnehmen. 5 Einheiten (10 Gramm) OLEO&CONTROL® Nº2 mit 1 
Einheit (2 Gramm) OLEO&CONTROL® Nº1 mischen.

Die vermengte Paste, wie bei der Anwendung einer Maske, auf das feuchte Haar 
auftragen. Die Einwirkzeit mit Plastikhaube beträgt 5 bis 10 Minuten.

Die Zufuhr von Hitze liegt im Ermessen der Fachperson. Nach Ablauf der Einwirkzeit 
mit Shampoo OLEO&CONTROL® auswaschen. 

Bei besonders stark beschädigtem Haar OLEO&CONTROL® Nº2 erneut auftragen, 
die Haare durchkämmen und nach 2 bis 3 Minuten Einwirkzeit ausspülen. 

Vor der angehenden Haartrocknung OLEO&CONTROL® Nº3 auftragen.



FR.  Nº2. MASQUE RÉGÉNÉRATEUR

Crème de régénération des cheveux, nourrit et définit l’action de OLEO&CONTROL® 
n ° 1. Sa formule exceptionnelle basée sur le système OLEO&CONTROL® agit des 
racines aux pointes de la fibre capillaire, en unifiant, en scellant les cuticules et 
en revitalisant les cheveux. Effet instantané.

MODE D´EMPLOI: 
Après l’étape n ° 1 et sur cheveux lavés, retirer l´excès d’eau avec une serviette, 
appliquer une quantité nécessaire sur les longueurs et les pointes. 

Temps d’exposition 2-3 minutes. Rincer abondamment à l’eau. Utiliser après le 
shampooing pour l’entretien à la maison.

IT.  Nº2. MASCHERA RIGENERANTE 

Crema rigenerante del capello, nutre e fissa l’azione di OLEO&CONTROL® Nº1. 
La sua formula eccezionale basata sul sistema OLEO&CONTROL ® agisce dalla 
radice alla punta della fibra proteica, sigillando la cuticola e rivitalizzando il 
capello. Effetto istantaneo.

MODO D’USO: 
Dopo il passo Nº1, sui capelli lavati e ben tamponati con una salvietta, applicare la 
quantità necessaria di prodotto su lunghezze e punte. 

Tempo di posa 2-3 minuti. Risciacquare abbondantemente con acqua. Usare dopo 
lo shampoo per il mantenimento a casa.

PT.  Nº2. MÁSCARA REGENERADORA 

Creme de regeneração do cabelo, nutre e fixa a ação de OLEO&CONTROL® Nº1. 
A sua excecional fórmula baseada no sistema OLEO&CONTROL ® atua desde a 
raiz às pontas da fibra capilar. Unifica, sela a cutícula e revitaliza o cabelo. Efeito 
instantâneo.

MODO DE UTILIZAÇÃO: 
Após o passo Nº1 e com o cabelo lavado, retirar o excesso de água com uma 
toalha, aplicar a quantidade necessária no meio e pontas. 

Tempo de pose 2-3 minutos. Passar abundantemente por água. Usar depois do 
champô para manutenção em casa.

GER.  Nº2. REGENERIERENDE MASKE

Regenerierende Pflegecreme für das Haar. Nährt das Haar und unterstützt die 
Wirkung von OLEO&CONTROL® Nº1. Ihre einzigartige Formel basierend auf dem 
OLEO&CONTROL® System verdichtet die Haarfaser von der Wurzel bis zur 
Spitze, versiegelt die Schuppenschicht und revitalisiert das Haar. Mit sofortiger 
Wirkung.

GEBRAUCHSANWEISUNG:
Nach Schritt Nº1 und erfolgter Haarspülung das überschüssige Wasser mit einem 
Tuch entnehmen und die erforderliche Menge an Haarmitte und Spitzen auftragen. 

2 bis 3 Minuten einwirken lassen und danach mit reichlich Wasser abspülen. Für 
eine anhaltende Pflege zuhause nach dem Schamponieren anwenden.
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Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient

500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask

500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo

500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

Ref.16/35802999

Ref.16/35729992

Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient
500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask
500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo
500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

ES. PRINCIPIO ACTIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, es una molécula que protege el cabello 
de roturas y daños durante los tratamientos 
químicos ya que penetra en el interior de la fibra 
capilar haciendo que ésta se vuelva más 
resistente, fortaleciendo la queratina natural y 
reconstruyendo los puentes de azufre. 

EN. ACTIVE INGREDIENT. OLEO&CONTROL® 
is a molecule that protects the hair from 
breakage and damage from chemical 
treatments by penetrating the hair’s fibres to 
strengthen natural keratin and reconstruct the 
disulfide bonds, making the hair more 
resistant. 

FR. PRINCIPE ACTIVATEUR. OLEO&CON-
TROL®est une molécule qui protège les 
cheveux des cassures et dégâts pendant les 
traitements chimiques car elle pénètre à 
l'intérieur de la fibre capillaire en la rendant plus 
résistante, renforçant ainsi la kératine naturelle 
et reconstruisant les ponts de soufre. 

IT. PRINCIPIO ATTIVANTE. OLEO&CON-
TROL®, è una molecola che protegge il capello 
da danni e rotture durante i trattamenti chimici, 
penetrando all’interno della fibra capillare 
rendendola più resistente, rinforzando la 
cheratina naturale e ricostruendo i legami 
sulfurei. 

PT. PRINCIPIO ATIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, é uma molécula que protege o cabelo 
de ruturas e danos durante os tratamentos 
químicos. Penetra no interior da fibra capilar, 
devolvendo a resistência ao fortalecer a 
queratina natural e reconstruindo as pontes de 
enxofre. 

ES. MASCARILLA REGENADORA. Crema de 
regeneración del cabello, nutre y fija la acción de 
OLEO&CONTROL®. Su excepcional fórmula basada 
en el sistema OLEO&CONTROL® actúa desde la raíz 
a la punta de la fibra capilar unificando, sellando la 
cutícula y revitalizando el cabello. Efecto instantá-
neo. 

EN. REGENERATIVE HAIR MASK. Regenerative 
cream for hair, to nourish hair and fix the effects of 
OLEO&CONTROL®. Its exceptional formula is 
based on the OLEO&CONTROL® system and acts 
from the roots to the ends of the hair to unify the 
fibres, sealing the cuticle and revitalising the hair. 
For an instant effect.

FR. MASQUE RÉGÉNÉRATEUR. Crème de régéné-
ration des cheveux, nourrit et définit l'action de 
OLEO&CONTROL®. Sa formule exceptionnelle 
basée sur le système OLEO&CONTROL® agit des 
racines aux pointes de la fibre capillaire, en unifiant, 
en scellant les cuticules et en revitalisant les 
cheveux. Effet instantané. 

IT. MASCHERA RIGENERANTE. Crema rigenerante 
del capello, nutre e fissa l’azione di OLEO&CON-
TROL®. La sua formula eccezionale basata sul 
sistema OLEO&CONTROL® agisce dalla radice alla 
punta della fibra proteica, sigillando la cuticola e 
rivitalizzando il capello. Effetto istantaneo. 

PT. MÁSCARA REGENERADORA. Creme de 
regeneração do cabelo, nutre e fixa a ação de 
OLEO&CONTROL®. A sua excecional fórmula 
baseada no sistema OLEO&CONTROL® atua desde 
a raiz às pontas da fibra capilar. Unifica, sela a 
cutícula e revitaliza o cabelo. Efeito instantâneo. 

ES. MASCARILLA SIN ACLARADO. Tratamiento de 
reparación y prolongación de los efectos protecto-
res y regeneradores del sistema OLEO&CONTROL®. 
Aporta suavidad, brillo, facilidad de desenredado y 
protección. La metamorfosis del cabello queda 
fijada y prolongada de inmediato por su acción 
sobre la fibra capilar. 

EN. LEAVE-ON CONDITIONING MASK. Reparative 
treatment to prolong the protective and regenerati-
ve effects of the OLEO&CONTROL® system. 
Protects hair and leaves it soft, shiny and free from 
tangles. Its action on the hair’s fibres immediately 
fixes and prolongs the metamorphosing effects of 
the treatment.

FR. MASQUE SANS RINÇAGE. Traitement de 
réparation et prolongation des effets protecteurs et 
régénérateurs du système OLOE&CONTROL®. 
Apporte douceur, éclat, facilité de démêlage et 
protection. La métamorphose de la chevelure reste 
fixée et immédiatement prolongée grâce à son 
action sur la fibre capillaire.  

IT. MASCHERA SENZA RISCIACQUO. Trattamento 
riparatore, estende  nel tempo gli effetti di protezio-
ne e rigenerazione del sistema OLEO&CONTROL®. 
Apporta morbidezza, lucentezza, pettinabilità e 
protezione. La metamorfosi del capello è stabilizzata 
e prolungata grazie all’azione sulla fibra capillare. 

PT. MÁSCARA SEM PASSAR POR ÁGUA. Tratamen-
to de reparação e prolongamento dos efeitos 
protetores e regeneradores do sistema OLOE&-
CONTROL®. Proporciona suavidade, brilho, facilida-
de em desembaraçar e proteger o cabelo. A 
metamorfose do cabelo é fixada e prolongada de 
imediato pela sua ação sobre a fibra capilar.

ES. CHAMPÚ REVITALIZANTE. Baño de 
tratamiento de acción global en el cuero cabellu-
do y cabello gracias a su fórmula basada en el 
sistema OLEO&CONTROL® que aporta fluidez, 
nutrición y revitalización infinitos. 

EN. REVITALISING SHAMPOO. Comprehensive 
scalp and hair treatment with a formula based on 
the OLEO&CONTROL® system, for infinite body, 
nourishment and new life.

FR. SHAMPOOING REVITALISANT. Bain de 
traitement à action globale sur le cuir chevelu et 
les cheveux grâce à sa formule basée sur le 
système OLEO&CONTROL® qui apporte fluidité, 
nutrition et revitalisation infinies. 

IT. SHAMPOO RIVITALIZZANTE. Bagno trattan-
te ad azione globale sul cuoio capelluto ed i 
capelli, grazie alla sua formula con sistema 
OLEO&CONTROL® che apporta fluidità, nutrizio-
ne e profonda rivitalizzazione. 

PT. CHAMPÔ REVITALIZANTE. Banho de 
tratamento de ação global no couro cabeludo e 
cabelo, devido à sua fórmula baseada no sistema 
OLEO&CONTROL® que dá fluidez, nutrição e 
revitalização contínua.. 

ES.  Nº3. MASCARILLA SIN ACLARADO

Tratamiento de reparación y prolongación de los efectos protectores y 
regeneradores del sistema OLEO&CONTROL®. Aporta suavidad, brillo, facilidad 
de desenredado y protección. La metamorfosis del cabello queda fijada y 
prolongada de inmediato por su acción sobre la fibra capilar. El cabello queda 
suelto, brillante y con absoluto movimiento.

MODO DE EMPLEO: 
Pulverizar cantidad suficiente sobre cabello limpio húmedo. NO ENJUAGAR. 
Proceder al desenredado y secar de la forma habitual. 

EN.  Nº3. LEAVE-ON CONDITIONING MASK

Reparative treatment to prolong the protective and regenerative effects of the 
OLEO&CONTROL® system. Protects hair and leaves it soft, shiny and free 
from tangles. Its action on the hair’s fibres immediately fixes and prolongs the 
metamorphosing effects of the treatment, and the hair is left shiny and full of 
movement and body.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
Spray a sufficient amount over clean damp hair, de-tangle and dry as normal. DO 
NOT RINSE. 

FR.  Nº3. MASQUE SANS RINÇAGE

Traitement de réparation et prolongation des effets protecteurs et régénérateurs 
du système OLOE&CONTROL®. Apporte douceur, éclat, facilité de démêlage 
et protection. La métamorphose de la chevelure reste fixée et immédiatement 
prolongée grâce à son action sur la fibre capillaire. Les cheveux sont souples, 
lumineux et avec un mouvement absolu.

MODE D´EMPLOI: 
Vaporiser une quantité suffisante sur cheveux propres et humides. Procéder au 
démêlage et sécher comme d’habitude. SANS RINÇAGE.

IT.  Nº3. MASCHERA SENZA RISCIACQUO

Trattamento riparatore, estende  nel tempo gli effetti di protezione e rigenerazione 
del sistema OLEO&CONTROL®. Apporta morbidezza, lucentezza, pettinabilità e 
protezione. La metamorfosi del capello è stabilizzata e prolungata grazie all’azione 
sulla fibra capillare. Capelli sciolti, brillanti e con assoluto movimento.

MODO D’USO: 
Nebulizzare la quantità sufficiente sui capelli umidi e puliti. Pettinare e asciugare. 
SENZA RISCIACQUO.

PT.  Nº3. MÁSCARA SEM PASSAR POR ÁGUA 

Tratamento de reparação e prolongamento dos efeitos protetores e regeneradores 
do sistema OLOE&CONTROL®. Proporciona suavidade, brilho, facilidade 
em desembaraçar e proteger o cabelo. A metamorfose do cabelo é fixada e 
prolongada de imediato pela sua ação sobre a fibra capilar. O cabelo fica solto, 
brilhante e com movimento.

MODO DE UTILIZAÇÃO: 
Pulverizar a quantidade suficiente sobre o cabelo limpo e húmido. Proceder ao 
desembaraçar e secar de forma habitual.

GER.  Nº3. LEAVE-ON PFLEGEMASKE

Reparierende Haarkur und länger anhaltende Schutz- und Regenerierungswirkung 
von OLEO&CONTROL®. Sorgt für geschmeidiges, glänzendes und leichter 
kämmbares Haar und schützt es. Stabilisiert den Umwandlungsprozess der 
Haarstruktur und verlängert unverzüglich den Vitalisierungseffekt auf die 
Haarfasern  Sie verleiht dem Haar lockere Fülle, Glanz und natürliche Bewegung.

GEBRAUCHSANWEISUNG:
Eine ausreichende Menge auf das saubere, feuchte Haar sprühen. NICHT 
AUSSPÜLEN. Wie gewohnt frisieren und trocknen.
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REF.

DESIGNER

OBSERVATIONS:

DATE

EXPERT KIT

Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient

500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask

500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo

500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

Ref.16/35802999

Ref.16/35729992

Nº1
BOND BOOSTER
Principio Activador
Active Ingredient
500 ml 16,9 fl. oz

Nº2
BOND FONDANT
Mascarilla Regeneradora
Regenerative Hair Mask
500 ml 16,9 fl. oz

Nº3
BOND FLUID
Mascarilla Sin Aclarado
Leave-on Conditioning Mask

BOND SHAMPOO
Champú Revitalizante
Revitalising Shampoo
500 ml 16,9 fl. oz60 ml 2,03 fl. oz

ES. PRINCIPIO ACTIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, es una molécula que protege el cabello 
de roturas y daños durante los tratamientos 
químicos ya que penetra en el interior de la fibra 
capilar haciendo que ésta se vuelva más 
resistente, fortaleciendo la queratina natural y 
reconstruyendo los puentes de azufre. 

EN. ACTIVE INGREDIENT. OLEO&CONTROL® 
is a molecule that protects the hair from 
breakage and damage from chemical 
treatments by penetrating the hair’s fibres to 
strengthen natural keratin and reconstruct the 
disulfide bonds, making the hair more 
resistant. 

FR. PRINCIPE ACTIVATEUR. OLEO&CON-
TROL®est une molécule qui protège les 
cheveux des cassures et dégâts pendant les 
traitements chimiques car elle pénètre à 
l'intérieur de la fibre capillaire en la rendant plus 
résistante, renforçant ainsi la kératine naturelle 
et reconstruisant les ponts de soufre. 

IT. PRINCIPIO ATTIVANTE. OLEO&CON-
TROL®, è una molecola che protegge il capello 
da danni e rotture durante i trattamenti chimici, 
penetrando all’interno della fibra capillare 
rendendola più resistente, rinforzando la 
cheratina naturale e ricostruendo i legami 
sulfurei. 

PT. PRINCIPIO ATIVADOR. OLEO&CON-
TROL®, é uma molécula que protege o cabelo 
de ruturas e danos durante os tratamentos 
químicos. Penetra no interior da fibra capilar, 
devolvendo a resistência ao fortalecer a 
queratina natural e reconstruindo as pontes de 
enxofre. 

ES. MASCARILLA REGENADORA. Crema de 
regeneración del cabello, nutre y fija la acción de 
OLEO&CONTROL®. Su excepcional fórmula basada 
en el sistema OLEO&CONTROL® actúa desde la raíz 
a la punta de la fibra capilar unificando, sellando la 
cutícula y revitalizando el cabello. Efecto instantá-
neo. 

EN. REGENERATIVE HAIR MASK. Regenerative 
cream for hair, to nourish hair and fix the effects of 
OLEO&CONTROL®. Its exceptional formula is 
based on the OLEO&CONTROL® system and acts 
from the roots to the ends of the hair to unify the 
fibres, sealing the cuticle and revitalising the hair. 
For an instant effect.

FR. MASQUE RÉGÉNÉRATEUR. Crème de régéné-
ration des cheveux, nourrit et définit l'action de 
OLEO&CONTROL®. Sa formule exceptionnelle 
basée sur le système OLEO&CONTROL® agit des 
racines aux pointes de la fibre capillaire, en unifiant, 
en scellant les cuticules et en revitalisant les 
cheveux. Effet instantané. 

IT. MASCHERA RIGENERANTE. Crema rigenerante 
del capello, nutre e fissa l’azione di OLEO&CON-
TROL®. La sua formula eccezionale basata sul 
sistema OLEO&CONTROL® agisce dalla radice alla 
punta della fibra proteica, sigillando la cuticola e 
rivitalizzando il capello. Effetto istantaneo. 

PT. MÁSCARA REGENERADORA. Creme de 
regeneração do cabelo, nutre e fixa a ação de 
OLEO&CONTROL®. A sua excecional fórmula 
baseada no sistema OLEO&CONTROL® atua desde 
a raiz às pontas da fibra capilar. Unifica, sela a 
cutícula e revitaliza o cabelo. Efeito instantâneo. 

ES. MASCARILLA SIN ACLARADO. Tratamiento de 
reparación y prolongación de los efectos protecto-
res y regeneradores del sistema OLEO&CONTROL®. 
Aporta suavidad, brillo, facilidad de desenredado y 
protección. La metamorfosis del cabello queda 
fijada y prolongada de inmediato por su acción 
sobre la fibra capilar. 

EN. LEAVE-ON CONDITIONING MASK. Reparative 
treatment to prolong the protective and regenerati-
ve effects of the OLEO&CONTROL® system. 
Protects hair and leaves it soft, shiny and free from 
tangles. Its action on the hair’s fibres immediately 
fixes and prolongs the metamorphosing effects of 
the treatment.

FR. MASQUE SANS RINÇAGE. Traitement de 
réparation et prolongation des effets protecteurs et 
régénérateurs du système OLOE&CONTROL®. 
Apporte douceur, éclat, facilité de démêlage et 
protection. La métamorphose de la chevelure reste 
fixée et immédiatement prolongée grâce à son 
action sur la fibre capillaire.  

IT. MASCHERA SENZA RISCIACQUO. Trattamento 
riparatore, estende  nel tempo gli effetti di protezio-
ne e rigenerazione del sistema OLEO&CONTROL®. 
Apporta morbidezza, lucentezza, pettinabilità e 
protezione. La metamorfosi del capello è stabilizzata 
e prolungata grazie all’azione sulla fibra capillare. 

PT. MÁSCARA SEM PASSAR POR ÁGUA. Tratamen-
to de reparação e prolongamento dos efeitos 
protetores e regeneradores do sistema OLOE&-
CONTROL®. Proporciona suavidade, brilho, facilida-
de em desembaraçar e proteger o cabelo. A 
metamorfose do cabelo é fixada e prolongada de 
imediato pela sua ação sobre a fibra capilar.

ES. CHAMPÚ REVITALIZANTE. Baño de 
tratamiento de acción global en el cuero cabellu-
do y cabello gracias a su fórmula basada en el 
sistema OLEO&CONTROL® que aporta fluidez, 
nutrición y revitalización infinitos. 

EN. REVITALISING SHAMPOO. Comprehensive 
scalp and hair treatment with a formula based on 
the OLEO&CONTROL® system, for infinite body, 
nourishment and new life.

FR. SHAMPOOING REVITALISANT. Bain de 
traitement à action globale sur le cuir chevelu et 
les cheveux grâce à sa formule basée sur le 
système OLEO&CONTROL® qui apporte fluidité, 
nutrition et revitalisation infinies. 

IT. SHAMPOO RIVITALIZZANTE. Bagno trattan-
te ad azione globale sul cuoio capelluto ed i 
capelli, grazie alla sua formula con sistema 
OLEO&CONTROL® che apporta fluidità, nutrizio-
ne e profonda rivitalizzazione. 

PT. CHAMPÔ REVITALIZANTE. Banho de 
tratamento de ação global no couro cabeludo e 
cabelo, devido à sua fórmula baseada no sistema 
OLEO&CONTROL® que dá fluidez, nutrição e 
revitalização contínua.. 

ES.  CHAMPÚ REVITALIZANTE. Todo tipo de cabellos.

Baño de tratamiento de acción global en el cuero cabelludo y cabello gracias a su 
fórmula basada en el sistema OLEO&CONTROL® que aporta fluidez, nutrición y 
revitalización infinitos.

MODO DE EMPLEO: 
Después de tratamientos químicos lavar el cabello aplicando OLEO&CONTROL® 
SHAMPOO por todo el cabello y cuero cabelludo. Emulsionar con unas gotas de 
agua. 

Aclarar abundantemente con agua. Repetir para lavar entre tratamientos químicos 
o para usar en casa.

EN.  REVITALISING SHAMPOO. For all hair types.

Comprehensive scalp and hair treatment with a formula based on the 
OLEO&CONTROL® system, for infinite body, nourishment and new life.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
After chemical treatment wash the hair with OLEO&CONTROL® SHAMPOO, add 
a few drops of water to create a lather and massage well into the hair and scalp.  

Rinse thoroughly. Repeat the process between chemical treatments, or use at 
home for maintenance.

FR.  SHAMPOOING REVITALISANT. Tout type de cheveux.

Bain de traitement à action globale sur le cuir chevelu et les cheveux grâce à sa 
formule basée sur le système OLEO&CONTROL® qui apporte fluidité, nutrition et 
revitalisation infinies.

MODE D´EMPLOI: 
après les traitements chimiques, laver les cheveux en appliquant OLEO&CONTROL® 
SHAMPOOING sur l´ensemble de la chevelure et du cuir chevelu. Faire mousser 
avec quelques gouttes d’eau. 

Rincer abondamment à l’eau. Répéter pour laver entre les traitements chimiques 
ou à la maison.

IT.  SHAMPOO RIVITALIZZANTE. Tutti i tipi di capelli.

Bagno trattante ad azione globale sul cuoio capelluto ed i capelli, grazie alla sua 
formula con sistema OLEO&CONTROL® che apporta fluidità, nutrizione e profonda 
rivitalizzazione.

MODO D’USO: 
Dopo i trattamenti chimici, distribuire OLEO&CONTROL® SHAMPOO sui capelli e 
sul cuoio capelluto. Emulsionare aggiungendo ancune gocce d’acqua. 

Risciacquare abbondantemente. Consigliato per lavare i capelli tra successivi 
trattamenti chimici e per l’uso a domicilio.

PT.  CHAMPÔ REVITALIZANTE. Todo tipo de cabelos.

Banho de tratamento de ação global no couro cabeludo e cabelo, devido à sua 
fórmula baseada no sistema OLEO&CONTROL® que dá fluidez, nutrição e 
revitalização contínua.

MODO DE UTILIZAÇÃO: 
Após tratamentos químicos lavar o cabelo, aplicando OLEO&CONTROL® 
SHAMPOO por todo o cabelo e couro cabeludo. Emulsionar com umas gotas de 
água. 

Passar abundantemente por água. Repetir para usar entre tratamentos químicos 
ou para utilizar em casa.
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GER.  REVITALISIERENDES SHAMPOO Für alle Haartypen.

Die komplette Haarpflegespülung für Kopfhaut und Haare. Sie spendet Feuchtigkeit 
und Nährstoffe und sorgt für eine ganzheitliche, anhaltende Revitalisierung dank 
ihrer Formel, die auf dem OLEO&CONTROL® System basiert.

GEBRAUCHSANWEISUNG:
Für die Spülung nach der chemischen Behandlung OLEO&CONTROL® SHAMPOO 
ganzheitlich auf Haare und Kopfhaut verteilen, mit wenig Wasser Schaum bilden 
und einreiben. 

Anschliessend mit reichlich Wasser abspülen. Die Pflegespülung zwischen 
chemischen Behandlungen wiederholen oder für den Gebrauch zuhause 
anwenden.
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